

# 外国政要和国际组织负责人呼吁 在脆弱的环境中重启增长

新华社天津6月27日电 世界经济论坛第十四届新领军者年会(夏季达沃斯论坛)27日在天津开幕。围绕“直面挑战:在脆弱的环境中重启增长”议题,参会外国政要和国际组织负责人呼吁,在当前全球面临多重危机、经济增长乏力的背景下,各方应直面挑战,重启增长,推动全球性问题解决。

越南总理范明政在论坛上表示,当前全球面临经济下滑、通胀冲击、缺乏地缘凝聚力和疫情持续影响等挑战,没有任何一个国家可以解决全球性问题。各方需团结一致,调动各种绿色经济、循环经济等新的经济增长驱动力,对市场进行多样性的拓展,推动供需改善,加大金融领域监管提振信心,恢复商业、制造业活力,创造就业机会,继续开放市场,消除贸易壁垒。

新西兰总理希普金斯认为,各国面临共同挑战,有的国家可能倾向于向内看,打造自己的安全性和韧性,但归根结底还是要“向外看”,合作应对气候变化等全球性危机,“这个时候向内看对任何一个国家来说都不符合其长期利

益”。他表示,科学技术的发展带来极大机会,各方携手以更快速度推动世界经济发展,推动建设一个更加开放的世界,各方都会从中受益。

世界贸易组织总干事伊维拉说,发达国家、发展中国家和新兴经济体都面临结构性的长期经济增长阻力,提升贸易为走出经济困境提供了机遇,各方应避免贸易脱钩,打造全球供应链韧性,缓解疫情、地区冲突造成的全球供应链紧张,充分利用数字服务带来的贸易增长机会。她呼吁政策制定者建立信心,投资推动数字、绿色经济的发展,解决全球贫富不均。

巴巴多斯总理莫特利在发言中说,为应对危机和挑战,公私部门、南北国家和东西国家间的合作都非常重要。她呼吁以合作的方式挖掘潜力,共同努力,致力于进一步提升世界经济整体恢复和稳定性,对非洲国家加强投资,进一步推动电力和互联网普及等。

第十四届夏季达沃斯论坛于6月27日至29日在天津举行。这是疫情后夏季达沃斯论坛首次线下举办。



6月26日,在马达加斯加首都塔那那利佛,马达加斯加警察摩托车方阵接受检阅。当日,马达加斯加举行国庆日阅兵活动,庆祝独立63周年。(新华社发)

## 俄罗斯宣布撤销 针对普里戈任的刑事立案

新华社莫斯科6月27日电 俄罗斯联邦安全局27日宣布,针对瓦格纳组织创始人普里戈任的刑事立案已经撤销。

俄联邦安全局公共关系中心当天发布消息说,联邦安全局23日依据刑法就普里戈任涉嫌煽动武装叛乱立案,考虑到有关活动已于24日停止以及其他调查情况,联邦安全局27日作出撤

销针对普里戈任刑事立案的决定。

俄国防部同一天在社交媒体通报,瓦格纳组织向俄武装力量转移重型军事装备的准备工作正在进行。

关于瓦格纳组织人员的未来出路,俄总统普京26日晚表示,他们可以选择与俄国防部或其他强力部门签订合同、继续为国效力,也可以回到亲友身边,或者去白俄罗斯。

## 俄方表示正在调查 西方情报部门是否参与瓦格纳事件

新华社莫斯科6月26日电 俄罗斯外交部长拉夫罗夫26日接受“今日俄罗斯”电视台采访时表示,俄方正在调查西方情报部门是否参与了瓦格纳事件。

拉夫罗夫表示,他清楚西方媒体是如何报道在俄罗斯所发生的事。他指出,美国媒体此前报道称,美情报部门几天前就知道即将发生叛乱,但决定不告诉任何人,“这显然是希望叛乱能够成功”。

拉夫罗夫还说,美国驻俄罗斯大使琳恩·特雷西已向俄方表示,这一事件是俄罗斯内政,美方与此次叛乱无关。

对此,拉夫罗夫表示,俄方正在调查西方情报部门是否参与了这一事件。

美国总统拜登26日在白宫发表讲话表示,美国及其盟友未参与近日发生在俄国内、被俄政府定性为“武装叛乱”的瓦格纳事件。拜登说,他已与盟国领导人就如何应对瓦格纳事件进行了协调,同时指示白宫国家安全团队准备好应对“一系列可能发生的情况”。

拜登还说,目前美方尚无法就俄国内局势走向得出确定性结论,几天来发生的所有情况的最终结果仍有待观察。无论俄国内发生什么事,美国及其盟友将继续支持乌克兰。

## 俄战机对英国战机实施伴飞

新华社莫斯科6月26日电 俄罗斯国防部国防控制中心26日发布消息说,两架苏-27战机当天在黑海上空对英国空军的一架RC-135侦察机和两架“台风”战斗机实施了伴飞。

消息说,俄空域监控设备当天在黑海水域上空发现3个空中目标正在靠

近俄边界,俄军两架苏-27战机随即升空进行识别。经确认,3个目标为英国空军的一架RC-135侦察机和两架“台风”战斗机。俄战机随即对其进行伴飞,防止其侵犯俄边界。

消息说,在外国军机调转方向远离俄边界后,俄战机返回驻地机场。

## 联合国专家批评 美国在关塔那摩监狱的非人道行为

新华社联合国6月26日电 联合国特别报告员菲奥努拉·尼·伊兰26日说,关塔那摩监狱的在押人员仍然受到美国的非人道对待,美国政府应为自己的行为负责并向受害者道歉、救助、赔偿。

尼·伊兰最近完成了对美国和美国设在古巴关塔那摩湾美国海军基地的监狱的访问,这是联合国特别报告员首次获准查看关塔那摩监狱。尼·伊兰26日在纽约联合国总部向记者介绍了她此行的总结报告。报告涵盖三方面内容:“9·11”恐怖袭击受害者权利、关塔那摩监狱在押人员权利、关塔那摩监狱前关押人员权利。

尼·伊兰说,目前在押的30人继续遭受“残忍、非人道、侮辱性”对待。关塔那摩监狱存在结构性缺陷和系统性

任意关押行为。她说,尽管在押人员受到明显的身心伤害,关塔那摩监狱对在押人员仍然实施近乎不间断的监视,存在强行带离牢房、过分使用戒具以及其他任意性的和不符合人权要求的做法。

尼·伊兰说,美国政府必须对其在关塔那摩监狱所有违反国际法的行为负责,向所有受害者道歉、救助、赔偿,并保证不再重复同样的错误。

美军2002年在关塔那摩设立监狱,用以关押“9·11”恐怖袭击事件后美军在全球反恐行动中抓获的嫌疑人。美国政府认为这些嫌疑人是美军在反恐行动中抓获的“非法战斗人员”,因此不享有《日内瓦公约》所规定的战俘权利。关塔那摩监狱因多次传出虐囚丑闻而备受谴责。关塔那摩监狱一度关押约780人,目前关押30人。

## 巴西与阿根廷 寻求更大程度金融一体化

新华社巴西利亚6月26日电 巴西总统卢拉和来访的阿根廷总统费尔南德斯26日在巴西首都巴西利亚共同表示,两国将加强经济联系,寻求更大程度的金融一体化,包括使用共同货币。

卢拉强调,阿根廷是巴西在全球的

第三大贸易伙伴,而巴西是阿根廷出口的主要目的地。

这是费尔南德斯今年第四次访问巴西。访问结束后,巴西总统府发表文件,确定两国政府将在未来几年努力实施的联合行动,包括增加两国间航班数量、构建巴西对阿根廷出口信贷业务等。

## 叙利亚驻阿盟代表 向阿盟秘书长递交任命书

新华社大马士革6月26日电 据叙利亚通讯社报道,叙利亚驻阿拉伯国家联盟(阿盟)代表胡萨姆·丁·阿拉25日在位于埃及开罗的阿盟总部向阿盟秘书长盖特递交任命书。胡萨姆·丁·阿拉是叙利亚危机爆发后首位叙利亚驻阿盟代表。

2011年叙利亚危机爆发后,阿盟

中止了叙利亚的成员资格,多个阿拉伯国家关闭叙大使馆。随着近年来叙国内和地区局势演变,叙政府同阿拉伯世界关系逐渐解冻。今年5月7日,阿盟发表声明说,阿盟当天在开罗举行的外长级特别会议上决定,同意恢复叙利亚的阿盟成员资格。